



◎ 有此一说

动物论房子

乌龟:不要忌妒哥,你们只看到哥天天住着洋气的大别墅,哪知道哥当“房奴”的辛苦?

蜗牛:算了吧,你不要得了便宜还卖乖。好歹你住的是洋房,即使辛苦点儿也有盼头。想想我,只供了个小户型,就被套了一辈子,抬不起头,直不起腰,连走路都没劲啊!

田螺:晕!你们虽然艰难,但总有出头的一天,哪像我,自从买了这套房,天天藏头缩身,不知何时才有机会出头露脸?

牡蛎:要说啊,这房子对俺们来说,就是命根子哩!谁要是把我们跟房子剥离开来,我们就只有满世界“裸奔”了。那处境,一个字:惨!

贝壳:不要迷惑哥,哥有如此庞大的家业,不过是因为“二代”而已。不过话说回来,这房子大了也麻烦,易遭人忌妒,流言蜚语多,是个拖累!

喜鹊:天下最惨的事,莫过于昨天还住得好好的房子,今天居然成了别人的地盘。开发商斑鸠很猛很暴力,它让我从有房到无房,不过一顿茶一袋烟的工夫,真是岂有此理!

山鸡:这世道,不好说啊。我都和凤凰一样住进高档小区了,那群凤凰还把我当成鸡。凤靠毛发鸡靠粉,看来房子更新了,还得倒腾倒腾这身行头,也把自己打扮得像凤凰那样花枝招展才行。扮贵族、学小资谁不会啊?要知道,落毛的凤凰还不如咱呢!

甲壳虫:还是咱好,不贪大求全,自给自足,一生无负担,生活很轻松。要问我为啥活得这么惬意,原因很简单:咱有房,不求人。

刺猬:谁要动我的房子,我就跟他拼命,别把刺猬不当狠角。

蚕蛹:做个有房户真好,从此不再“艳照门”。

袋鼠:人要有无私的精神,我的房子,尽管产权归我,但使用权永远都是孩子们的。

河蚌:生活压力太大了,每天除了工作就是工作,足不出户是我们生活的常态,你以为谁都想当“深宅男”和“干物女”啊?不是为了饭碗,谁不想奔向大自然的怀抱啊!

(张立海 萍)



我的 BLOG http://blog.sina.com.cn/s/blog_4902b7060100j1qf.html?tj=1



如何与网络“相忘于江湖”

怎样与网络保持适当的距离,不让网络侵占自己太多的空间,我一直感到困惑。最近与一博友聊到人与人之间的友情,她不经意地说了一句“相濡以沫,不如相忘于江湖”,令我茅塞顿开。

这是出自《庄子·内篇·大宗师》的名句:“泉涸,鱼相与处于陆,相呴以湿,相濡以沫,不如相忘于江湖。”大意为泉水干涸后,两条鱼未能及时离开,终受困于陆地的小洼,为了生存,两条小鱼相互吐沫来润湿对方。这样的情景也许令人感动,但是,这样的生存环境并不是正常的,甚至是无奈的。对于鱼儿而言,最理想的情况是,海水终于漫上来,两条鱼也终于回到属于它们的天地。最后,它们“相忘于江湖”,在最适宜的地方,快乐地生活,忘记对方,也忘记那段相濡以沫的日子。

也许,相濡以沫的,亲密无间的,特别是两情相悦的,都不愿意“相忘”,希望天长地久,但这多是一种美好的愿望。小学、中学和大学,部队和单位,现实和网络,重情义的人在哪儿

没有至亲至爱的朋友,我们又哪能一生都相依相伴呢?我以为,不论夫妻之间、朋友之间还是网友之间,在最为亲密的时刻,敢说出“不如相忘于江湖”,就是勇敢和理智的。

佛教里的“出离心”,与“相忘于江湖”也有异曲同工之处。人不能成为任何东西的奴隶对象,汽车别墅不行,佛像念珠也不行。对于男人来说,老婆不行,当然,情人更不行。任何东西都不应成为我们的牢笼。

不再执著于过去执著的事物,不受其摆布,也不把新的追求发展成痴迷,这样才能获得完全的自由。我不知道自己能不能做到这个程度。

另一个博友“天使在人间”与自己的内心进行深度沟通时说:“一直想改变一些习惯,如对网络的依赖,还有一些不够坚定的意念。”“回到最真实的状态中,给自己一个清心的世界。静下心来,认真地去读一些好书,写一些有质量的东西,做一些有意义的事情,多和家人在一起,多去爬几次山,多去打几场球,多去喜欢的地方走一走。”



“我依然会写,但不是每天,我给自己与网络规定了一个距离。向大海里的企鹅学习吧,只有使劲沉下去,方可快速浮上来。”

于是,我把前面那个博友送给我的话,转送给这位立志做企鹅的博友:“不如相忘于江湖。”这是我对我与网络关系的一种期待。相濡以沫,有时是为了生存,这是无奈;而“相忘于江

湖”则是更高的境界,或许需要更为坦荡、淡泊的心境。能够放弃,能够忘记,也是一种幸福。而企鹅的沉是为了更快地浮,这是一种成功方式,更是一种成长艺术。

我相信,人与网络之间,若敢于“相忘”,善于“相忘”,敢于“出离”,善于“出离”,我们将会获得自由,将会变得更加强大。



酷图酷说



网眼观潮

德国的男女不平等

在中国,人们一度重男轻女,女人追求男女平等。而在德国,却是重女轻男,德国的男人也在追求男女平等。

笔者在德国发现,粗重活几乎全由男人干,而女人绝大多数只是生儿育女及干普通家务活,就算从事社会职业,也多数从事餐饮之类的轻松工作。所有公共场所或公共活动均“女士优先”,男士要给女士让路、让

座、开车门……

原来,造成“女尊男卑”的原因同社会制度有关。在德国,男女一旦成为夫妇,女人就可以永远占有男人财产的一半。即使中途离了婚,男人也得永远把收入的一半分给前妻,直到前妻寿终正寝。离婚后的女人遇到前夫先丧,还可以到前夫的原单位领取前夫生前工资额的一半,直到她死亡为止。离婚女人再婚,除了可以继续获得前夫的一半收入,还可以分享新丈夫财产的一半。而男人从离婚之日起,前妻就对其没有任何义务,他再也不能分享前妻的任何财物。男人再婚,也得将收入的一半分给前妻,另一半收入,又得和新妻子各分一半。

有了这种社会保障,女人何愁没社会地位?

(转自金羊网)



口号党

天津最出名的狗不理包子去年卖了2个亿,比往年的销售量至少翻了一番。高铁改变的不仅是GDP或时空距离,也是人们的生活和思维方式。

——中国铁道部总规划师
郑健

人活在世上要讲三种话,第一种是大面上的话,有真有假,这种话可以在人多的时候公开讲,如果你出了名,还会在电视和报纸上讲;第二种是私下的话,也是有真有假,其中还有很多生气的话,随便说说就过去了;第三种是心里话,这种话,有的可能在肚里憋一辈子。

——马俊仁

绝不出售哭泣、上火、吃药、感冒时及注射乙脑疫苗后产生的童子尿,保证每一滴都是新鲜的、快乐的、充满阳光和爱的。

——武汉市民如此出售宝
宝尿

大鼻子、厚嘴唇的人比较不容易感冒。

——美国艾奥瓦大学的安东尼博士说,鼻子比嘴突出,突出越多对嘴的保护就越好,隔绝污染源、杜绝病菌入侵的效果也比较好。

这项发现证明我们的确受到天气的困扰。

——英国ICM民调机构一份最新公布的民意调查结果显示,每个英国人一生平均花费6个月时间谈论天气。这家民调机构认为,英国天气多变使其成为民众的谈资

